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ПЕДАГОГІЧНА СПАДЩИНА: 

МАКАРЕНКО АНТОН СЕМЕНОВИЧ

 

Матвієнко А.М. - український радянський педагог і письменник, один із 

засновників системи дитячо-підліткового виховання. Здійснив у педагогічній 

практиці дослід, який не має прикладів, масового перевиховання дітей-

правопорушників в трудовій колонії ім. М.Горького  (1920-1928), під 

Полтавою, з 1926 в Куряжі поблизу Харкова) і дитячій комуні 

ім..Ф.Е.Дзержинського (1927-35, в передмісті Харкова). Розробляв теорію і 

методику виховання в колективі, теорію сімейного виховання. 

Свідченням міжнародного визнання А. С. Макаренка сталовідоме 

рішення ЮНЕСКО (1988), що стосується всього чотирьох педагогів, що 

визначили спосіб педагогічного мислення в ХХ столітті. Це - Джон Дьюї, Георг 

Кершенштейнер,Марія Монтессорі та Антон Макаренко. 

Педагогічна система Макаренка була настільки новою та оригінальною, що 

вона не зразу ввійшла у життя, а, навпаки, була піддана гострій критиці. 

Новаторська педагогіка Макаренко А.С. вже при його житті отримала не 

тільки широке визнання, але й практичне впровадження. Макаренко А.С. 

неодноразово виступав на педагогічних нарадах, конференціях різного рівня 

Полтавської і Харківської областей, України в цілому. Він щиро виступав з 

власним досвідом комуністичного виховання дітей і молоді по радіо, в 

періодичних виданнях (“Правда”, “Известия”, Литературная газета”). 

Фізичне виховання органічно пов’язано з естетичним. При створенні системи 

позакласної роботи Макаренко А.С. виходив з того, що кожний захід має 

бути  визначним кроком в досягненні загальної педагогічної мети, ні в якому 

разі не  відволікати від неї. Участь дітей в роботі клубів повинна бути 

обов’язково добровільною. Заняття повинні проводитись при одночасному 

поєднанні відпочинку, навчання, праці, розваг та різного роду діяльності 

вихованців. 



Найбільш яскравим пропагандистом педагогічної спадщини Макаренко А.С. 

в 50-60 роках був Сухомлинський В.О., а 80-90рр. Захаренко О.А. 

 
 

 



 
 

 



 
 

 



 

 


